

我市全面推行电梯安全综合保险

2020年底基本实现全市住宅及公众聚集场所电梯安全投保全覆盖

本报讯(记者 徐文燕) 近日,宁波保监局联合市质监局、金融办、住房和城乡建设委员会等部门发布《关于全面推行电梯安全综合保险工作的意见》,推进电梯安全综合保险逐步实现全市覆盖。根据安排,2017年底,我市各区县(市)将全面推行电梯安全综合保险制度,海曙、江北、鄞州、北仑、镇海、奉化等六区先行试点公众聚集场所电梯安全综合保险,2020年底基本实现全市住宅及公众聚集场所电梯安全投保全覆盖。

我市明确,在组织推动、财政补贴、税收优惠等方面给予政策支持,并由各区县(市)自行制定资金补助政策。

2016年9月,我市在鄞州26个试点小区推出了电

梯安全综合保险,这是我市获批国家保险创新综合试验区以来首个惠民创新项目,也是全国首个全程参与电梯综合管理的保险业务模式。首批5家维保单位、9家物业服务单位、26个住宅小区,共计700余部住宅电梯纳入试点工作。

在试点小区,当地政府对保险费及维保费用予以一定比例的补贴。如发生电梯安全事故造成乘坐人员的人身伤亡及财产损失,保险公司将按照合同约定进行经济赔偿。在保险期限内每人最高可赔偿100万元,每部电梯累计最高可赔偿2000万元。

电梯安全综合保险试点引入“保险+服务”机制这

个市场手段,具体为:日常维保过程中,维保单位通过中国人保自主研发的“电梯卫士”手机APP系统与后台运行监督系统,按照国家相关标准完成维保工作,运用信息化管理系统提供维保质量监督和管理服务。

检测发现,自2016年试点工作开始以来,每部电梯平均维保时间增加,监督时间从刚开始的35分钟提高到现在的53分钟,有些小区维保时间甚至提高到5倍以上。

部分物业反馈参加电梯安全综合保险试点后,小区电梯发生故障频率明显降低,从原来的每月15次下降到现在的7次。



道成岙村：
白岩山下安静的山村
曾是商贸重地



道成岙村里石头造的房子。李超 摄

本报讯(记者 鲁威 通讯员 胡启敏) 最美公路让不少人知晓了白岩山,就在白岩山下,有一个安静的小山村,叫道成岙村。

道成岙村位于鄞州区的最南端,横溪镇的东边,与奉化地域交界。村落坐北朝南,后山为座山,前山为照山,青龙首为白岩山,白虎首为间隔三华里的金峨山。距离宁波市区不远,约1个小时车程。

道成岙村虽地处山坳,但交通历来比较便捷。从村口向西往北到方桥头,就是横溪大路(宁裘线);另一条从肖家门口往西至盘松,也是通向横溪大路,往南方向为道成岭,可以通向奉化裘村镇,由南偏西方向有条徐盛岭,可通向奉化曹村、菴湖镇楼隘村。

村形为长蛇形,村庄东高西低,白岩山之东为咸祥镇,东南为裘村镇,西为道成岙,北与梅岭众山一脉相承。山清水秀的道成岙村就镶嵌于白岩山与金峨山麓之中。

村子十分精致,民房排列整齐,绿树相拥。村里的民居大多依水而建,虽然现在多是水泥房,但还保存着

不少石块垒砌的房子,墙上的绿植、苔藓,讲述着村子的历史。

绕着山村有一条山溪,当地人叫“梅溪”,发源自白岩山,流经山脚龙潭,随后同来自鹰嘴岩坑的山水汇合,徐徐流向道成岙。梅溪水穿村而过,溪上建有多座桥梁,光明桥、涌风桥、梅溪桥、道成岙桥……

村庄以“梅溪桥”为中心,南面是桥墩、庙横头,往西是肖家自然村,往东南与庄基周家相连,北面是桥下,另外又有里任、桥头岩、何家。

村子很安静,半天看不到一个人影,但随处可见的是参天的老樟树,张开双臂也抱不拢,它们静静守护着村子。这样的樟树和岁月的痕迹,很容易让人放慢脚步,呼吸也放松下来。

竹一直是道成岙村的特产,这里除盛产毛笋外,还有许多小竹山笋分布在各个山头,唯有鳗笋多数生长在沿溪坑一带。茶叶也是这里的特产之一,白岩山的茶叶清朝《鄞县志》里都有记载。茶叶制作已从过去的

手工茶炒青改良为机制茶,品种也不断改善,正向有机茶发展。

旧时,道成岙村商贸业发达,历代都有商业网点分布在这里,如庄基有公大、源兴南货铺,桥墩有徐永祥馒头水作坊、祥协南货兼棉布、药铺等,下地段有祥丰米店兼棉布百货、同益南货店等。

村里还有不少老房子,住的也大多是老年人,房子虽旧,但人气还在,收拾得十分整齐。路途中遇见一位年过八旬的老太太,她表示在老房子里住了大半辈子,不愿再搬出去。屋角的水缸、门口的石板、墙角的苔藓……熟悉的一切,留下了她的青春和幸福时光。

自驾线路

宁波火车站——鄞奉路——鄞州大道——鄞横线——奉钱线——裘横公路——道成岙村

公交线路

宁波南站尹江路179路——横溪广电站转611路——道成岙村



首旅南苑
BTG-NANYUAN
Hotels & Resorts

宁波的南苑月饼

全国的佳节

体系打造专业,匠心成就品牌

南苑 Nanyuan Mooncake

天下悦 a Feast to the World





花月月饼

零售价: 188元/盒



自蒸蛋黄月饼

零售价: 198元/盒



纯手工月饼

零售价: 388元/盒



蛋黄-苏式月饼

零售价: 218元/盒



五星品牌月饼

零售价: 258元/盒

南苑月饼 传承五星品质 由宁波南苑饭店、宁波南苑环球酒店联合监制

订购热线: 87095678 / 82809999 / 4008-57-57-57